

В Тверьэнерго завершили восьмой трудовой сезон студенческих энергетических отрядов

Тематика: **Энергетика**
Корпоративные новости

Дата публикации: 30.08.2022

г. Тверь

Дата мероприятия / события: 30.08.2022

В филиале «Россети Центр» - «Тверьэнерго» прошло торжественное закрытие восьмого летнего сезона студенческих отрядов. В 2022 году в трудовом семестре студотрядов Тверьэнерго смогли принять участие пять учебных заведений региона.

В филиале «Россети Центр» - «Тверьэнерго» прошло торжественное закрытие восьмого летнего сезона студенческих отрядов.

В 2022 году в трудовом семестре студотрядов Тверьэнерго смогли принять участие пять учебных заведений региона: Тверской государственный технический университет, Конаковский энергетический колледж, Бежецкий промышленно-экономический, а также Удомельский и Нелидовский колледжи. Все они занимаются подготовкой специалистов сферы энергетики. В отряды вошли студенты, которые уже сегодня всерьез задумываются о своей профессиональной реализации в электросетевом комплексе.

Под руководством опытных наставников студотрядовцы познакомились с азами эффективной работы с электросетями. Ребята получили возможность узнать профессию изнутри и перейти от теории студенческой скамьи к практике. Восемь недель студенты трудились на объектах электросетевого комплекса Тверьэнерго, выполняя посильную работу бок о бок с сотрудниками филиала, участвовали в его социальных проектах. Так, учащиеся провели в Бежецком социально-реабилитационном центре урок электробезопасности, организовали работы по благоустройству воинских мемориалов в деревне Горки Нелидовского района и на улице Рыбинская в Бежецке, также стараниями студотрядовцев была проведена уборка территорий Центральной районной больницы в Нелидово, детской площадки в деревне Мокшино Конаковского района и зоны отдыха в поселке Радченко. В завершение трудового сезона студентам были вручены Почетные грамоты за проявленные профессиональные качества и достигнутые успехи.

«По окончании этого трудового сезона участники студенческих отрядов уже готовы к самостоятельной профессиональной деятельности. Своим добросовестным и ответственным подходом к труду они неоднократно доказали, что являются передовым потенциалом электроэнергетической отрасли. Выражаем надежду, что, ознакомившись со спецификой профессии изнутри, ребята останутся верны выбранному пути и захотят сделать энергетику делом своей жизни», - отметил заместитель генерального директора – директор филиала ПАО «Россети Центр» - «Тверьэнерго» Максим Шитиков.

С момента возрождения традиции, а это произошло восемь лет назад, участниками студотрядов Тверьэнерго смогли стать 184 студента профильных специальностей, при этом 44 из них на сегодняшний день трудятся в компании.